

## 区政府第 93 次常务会议

2025 年 3 月 12 日下午，区长邓小冬主持召开区政府第 93 次常务会议，传达学习全国安全生产电视电话会议及上海分会场会议精神并听取我区部署燃气安全、装修装饰工程安全、企业主体责任落实、厂房仓库专项整治等安全生产专项工作的情况汇报等事宜。

会议传达学习全国安全生产电视电话会议及上海分会场会议精神、听取并原则同意关于我区部署燃气安全、装修装饰工程安全、企业主体责任落实、厂房仓库专项整治等安全生产专项工作的情况汇报。会议强调，要按照中央和市要求，坚持人民至上、生命至上，坚持底线思维、极限思维，把安全工作想在前、谋在前、干在前，坚决守牢城市安全防线，为推动高质量发展营造高水平安全环境。要深化专项整治，补齐工作短板，持续深化区域薄弱环节的排查整治，从全链条上发现和消除隐患，坚决遏制事故多发态势。要完善体制机制，坚持“人防、技防、物防”协同推进，加强宣传引导、提高警示力度，实现监管网络全覆盖，促成全社会参与安全生产监督的大格局。要压实责任链条，推动各方责任落地生根，落实部门监管责任，强化联合执法、形成整治合力；夯实属地责任，做到守土有责、守土尽责；压实企业主体责任，加强安全生产培训，确保安全生产意识深入人心，安全生产制度落实落细，安全生产水平不断提升。

会议还研究了其他事项。